
 
ДЕРЖГЕОКАДАСТР 

Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області 

                 

Н А К А З  
 

                                                                 
14.07.2023  

      м. Тернопіль № 92 

Про затвердження графіків щодо  
проведення особистого прийому 
громадян  Головним управлінням  
Дежгеокадастру у Тернопільській області 
 

     Відповідно до статті 22 Закону  України «Про звернення громадян», 
пункту 4 Порядку організації та проведення особистого прийому громадян у 
Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру та її 
територіальних органах, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики 
та продовольства України від 23 листопада 2016 року №481, зареєстрованого в  
Міністерстві  юстиції України 16 грудня 2016 року за № 1641/29771 (зі 
змінами), 
 
НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити графік особистого прийому громадян начальником, 
заступником начальника-начальником Управління надання 
адміністративних послуг та заступником начальника-начальником 
Управління з контролю за використанням та охороною земель      
(додаток 1). 

2. З метою забезпечення життя працівників та заявників та з урахуванням 
реальної безпекової ситуації, пов’язаної з воєнним станом в Україні, дні 
та години особистого прийому можуть бути перенесені. 

3. Головному спеціалісту взаємодії зі ЗМІ та громадськістю забезпечити 
розміщення графіку особистого прийому громадян начальником, 
заступником начальника-начальником Управління надання 
адміністративних послуг та заступником начальника-начальником 
Управління з контролю за використанням та охороною земель на 
офіційному вебсайті Головного управління Держгеокадастру у 
Тернопільській області. 

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління 
Держгеокадастру у Тернопільській області від 21.02.2017 року №48 «Про 
затвердження графіків щодо проведення особистого прийому громадян 
Головним управлінням Держгеокадастру у Тернопільській області». 

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 
 
    В.о. начальника                                                                 Валентина БЛІЩ 



Додаток 1 
до наказу  Головного управління 
Держгеокадастру  у Тернопільській 
області 

                                                                 14.07.2023 №  92 
 

 
Графік особистого прийому громадян начальником, заступником начальника-

начальником Управління надання адміністративних послуг та заступником 
начальника-начальником Управління з контролю за використанням та 

охороною земель 
Головного управління Держгеокадастру  у Тернопільській області   

 
Начальник 
І тиждень, вівторок – виїзний прийом* 
ІІ тиждень, вівторок – з 10:00 до 12:00 
ІІІ тиждень, середа – з 14:00 до 16:00 
ІV тиждень, четвер – з 10:00 до 12:00 
 
Заступник начальника-начальник 
Управління надання адміністративних послуг 
І тиждень, четвер – з 10:00 до 12:00 
ІІ тиждень, середа – виїзний прийом* 
ІІІ тиждень, понеділок – з 10:00 до 12:00 
ІV тиждень, вівторок – з 10:00 до 12:00 
 
Заступник начальника-начальник 
Управління з контролю за  
використанням та охороною земель 
І тиждень, понеділок – з 14:00 до 16:00 
ІІ тиждень, п’ятниця – з 10:00 до 12:00 
ІІІ тиждень, четвер – з 10:00 до 12:00 
ІV тиждень, середа виїзний прийом* 
 
 
 
 

∗ Виїзний прийом проводиться за потреби. У разі відсутності потреби виїзду, особистий 
прийом проводиться за юридичною адресою територіального органу. 

∗ З урахуванням реальної безпекової ситуації, пов’язаної з воєнним станом в Україні, дні та 
години особистого прийому можуть бути перенесені. 
 
 
Завідувач сектору за зверненнями 
громадян та доступу до публічної інформації             Ірина БАГРІЙ 


